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❶   It has been said that approximately 1/4 of  the text messages sent by teens is sent during the school 

day.    

      a.) Why do you think  so many teens texƟng through the school day?_____________________________ 

 

________________________________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________________________________ 

 

       b.) Why do you think teens text instead of having face to face talks?_____________________________ 

 

________________________________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________________________________ 

 

       c.)  Does texƟng not distract from school achievement? Why or why not?_________________________ 

 

________________________________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________________________________ 

 

❷  Text messaging doesn’t allow for body language and voice intonaƟon. This leads to messages being  

mis‐understood and taken the wrong way. What advice do you have regarding the use of text  

messages over real Ɵme discussions? 

 

________________________________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________________________________ 

 


